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如图13，在梯形[image: image25.jpg]


中，[image: image2.wmf]24
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的中点，[image: image5.wmf]MBC

△

是等边三角形．

   （1）求证：梯形[image: image6.wmf]ABCD

是等腰梯形；

   （2）动点[image: image7.wmf]P

、[image: image8.wmf]Q

分别在线段[image: image9.wmf]BC

和[image: image10.wmf]MC

上运动，且[image: image11.wmf]60
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保持不变．设[image: image12.wmf]PCxMQy
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与[image: image14.wmf]x

的函数关系式；

   （3）在（2）中：①当动点[image: image15.wmf]P

、[image: image16.wmf]Q

运动到何处时，以点[image: image17.wmf]P

、[image: image18.wmf]M

和点[image: image19.wmf]A

、[image: image20.wmf]B

、[image: image21.wmf]C

、[image: image22.wmf]D

中的两个点为顶点的四边形是平行四边形？并指出符合条件的平行四边形的个数；

②当[image: image23.wmf]y

取最小值时，判断[image: image24.wmf]PQC

△

的形状，并说明理由．
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